

INFORMAȚIA
privind deplasările de serviciu efectuate în perioada ianuarie - martie 2021

Nr.	Informații despre deplasare (scopul, țara / orașul, perioada)	Actul de delegare în străinătate (nr. ordinului / nume, prenume / funcția)	Costul deplasării	
			Bugetul autorității/instituției	Finanțare externă
1.	Ședința de lucru în comun cu Direcția Națională Anticorupție și Direcția Generală Anticorupție ale MAI al României, 04-05 februarie 2021, or. Iași, România.	Ordin MAI nr. 57 din 05.02.2021 Dorin Cătănoi , șef al Secției nr.1 a DCC a DGA a SPIA, comisar principal; Grigore Buruiană , ofițer superior de investigații al Secției nr.1 a DCC a DGA a SPIA.	Secția financiar-administrativă a DMI a acoperit cheltuielile de transport auto (tur-retur), carte verde, vignetă, cazare, diurnă și asigurare medicală. (4762,09 lei).	Fără suportarea cheltuielilor de către organizatori.
2.	Ședința operațională sub egida SELEC, 10-11 martie 2021, în or. Galați, România.	Ordin nr. 109 din 09.03.2021 Ion Mămăligă , șef al Serviciului protecție internă și anticorupție; Ruslan Beschier , șef adjunct al Direcției generale protecție internă, șef al DISI a DGPIA a SPIA; Vladimir Balagula , ofițer superior de investigații al Secției nr. 1 a Direcției protecția informațiilor a DGPI a SPIA.	Secția financiar-administrativă a DMI a acoperit cheltuielile de carte verde, vignetă, asigurările medicale, cazare și diurnă pentru dl Vladimir Balagura, conform normativelor stabilite. (3361,89 lei).	Cheltuielile ce țin de transport auto (tur-retur) pentru delegația MAI, cazare și diurnă pentru dl Ion Mămăligă și dl Ruslan Beschier au fost acoperite de către organizatori.
3.	Cea de-a 13-a ediție a Expoziției de Securitate și Siguranță (Milipol Qatar 2021), 14-18 martie 2021, în or. Doha, Statul Qatar.	Ordin nr. 112 din 11.03.2021 Pavel Voicu , ministru al afacerilor interne (conducătorul delegației); Ștefan Pavlov , comandant general al Inspectoratului General de Carabinieri; Vitalie Bostan , șef adjunct al Inspectoratului General al Poliției;	Inspectoratul General de Carabinieri, Inspectoratul General al Poliției și Secția financiar-administrativă a DMI au acoperit cheltuielile de diurnă și asigurare medicală. (7297,40 lei).	Cheltuielile ce țin de transport aerian (tur-retur) și cazare au fost acoperite de către organizatori.

		Ina Bogatîi-Vidmidi , șef al Direcției politici de dezvoltare instituțională a MAI.		
4.	Vizita de studiu în domeniul securității cibernetice în cadrul proiectului „Transfer de know-how România-Republica Moldova (RO-MD)”, 22-26 martie 2021, or. București, România.	Ordin nr. 121 din 17.03.2021 Dumitru Vleju , ofițer principal al Direcției politici de prevenire și combatere a criminalității; Ianoș Mitriuc , ofițer principal al Direcției politici de personal și învățământ; Iurie Olaru , ofițer principal al Secției nr. 1 a Direcției protecția informațiilor a SPIA.	Secția financiar-administrativă a DMI a acoperit cheltuielile de diurnă și asigurare medicală. (9787,47 lei).	Cheltuielile ce țin de transport auto (tur-retur) și cazare au fost acoperite de către organizatori.
5.	Vizita de lucru în cadrul proiectului Twinning al UE „Reforma instruirii inițiale și continue a sistemului polițienesc din Republica Moldova”, 21-27 martie 2021, în or. Vilnius și Kaunas, Lituania.	Ordin nr. 111 din 11.03.2021 Ianuș Erhan , secretar general al ministerului (conducătorul delegației); Dinu Ostavciuc , rector al Academiei „Ștefan cel Mare”, comisar principal; Iurie Odagiu , prim-prorector pentru studii și management al calității al Academiei „Ștefan cel Mare”, comisar-șef; Marin Maxian , șef adjunct al Inspectoratului General al Poliției, comisar-șef; Sergiu Starodub , șef al Direcției Centrului Integrat de pregătire pentru aplicarea legii a Academiei „Ștefan cel Mare”, comisar-șef; Anatolie Andronache , șef al Direcției dezvoltare profesională a	Fără suportarea cheltuielilor de către MAI.	Cheltuielile ce țin de transport internațional (tur-retur), cazare, diurnă, carte verde, vinieta și asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori.

		<p>Academiei „Ștefan cel Mare”, comisar-șef; Valeriu Șargarovschi, șef al Direcției management operațional a Academiei „Ștefan cel Mare”, comisar-șef; Vica Anton, șef al Departamentului de selectare și evaluare a Academiei „Ștefan cel Mare”, comisar; Veaceslav Ursu, Decan al Facultății Drept, Ordine Publică și Securitate Civilă a Academiei „Ștefan cel Mare”, comisar-șef; Constantin Rusnac, șef al catedrei Drept polițienesc și ordine publică a Academiei „Ștefan cel Mare”, comisar principal.</p>		
COSTUL TOTAL		25.208,85 lei		